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Európai Családtudományi Társaság (ECST) 
 
 

Szakmai beszámoló a 2020-as naptári évről 
 
 
Fontosabb események: 

 
1) A 2020-as évben megjelent az Európai Családtudományi Szemle két száma: 

Az Európai Családtudományi Szemle az Európai Családtudományi Társaság kiadásában 
megjelenő tudományos folyóirat, amelyet az MTMT (Magyar Tudományos Művek Tára) is 
követ és nemzetközi azonosítószáma (ISSN száma) is van. A folyóirat honlapja magyar és 
angol nyelvű, internetes elérhetősége: ecssz.eu, ahol valamennyi megjelent szám olvasható 
(html formátumban) és letölthető (pdf formátumban). 
 
A 2020-ban megjelent első szám Szerkesztői: Tárkányi Ákos, Balásházy Imre és Csabai 
Tiborné. A folyóirat ezen számában kilenc tanulmány jelent meg magyarul és ezekből az 
egyik angolul is, valamint publikálásra került egy riport. A teljes terjedelem 153 oldal. 
A szerzők és a tanulmányok címei: Dr. Bálint Balázs: Keresztény Anyasági Központ, Dr. 
Csaba György: Hormonális rombolók miatt fellépő szexuális és demográfiai problémák, Dr. 
Deme Tamás: Család – Koncepció, Késztetés, Készség, Dr. Horváth Júlia Borbála: A 
társadalmi nemi szerepek és a szélsőséges gender ideológia, Dr. Horváth Júlia Borbála: Hét 
perc alatt végzünk, Dr. Süle Ferenc: A társadalom őssejtje a család, Dr. Tárkányi Ákos: 
Örömök és bánatok érzelmi térképe Magyarországon – avagy a szex több, mint „egy pohár 
víz", Dr. Tomka Ferenc: A gender ideális és valós arca. Párbeszédben Perintfalvi Ritával, Dr. 
Tymoteusz Zych és mások: Egyezmény a család jogairól, Dr. Tymoteusz Zych et al.: 
Convention on the rights of the family. És a riport: Szilvay Gergely: Épp elkélne egy kis 
pánik! – Bese Gergő iskolalelkész a magyar családok állapotáról a Mandinernek. Itt 
megemlítjük, hogy Tymotheusz és társai tanulmánya tartalmában egy nemzetközi szerződés, 
amely az Isztambuli Szerződést hivatott kiváltani, a nők elleni erőszak ebben jóval 
hatásosabban került megfogalmazásra, a család jogainak megfogalmazásán belül A szerződés 
megfogalmazói a warsói Ordo Iuris Intézet munkatársai és abban bíznak, hogy Közép-Kelet 
Európa országai majd ratifikálják is e szerződést. 
 
A 2020-ban megjelent második szám az L'Harmattan Kiadónál 2018-ban publikált 
„Boldogabb családokért és ifjúságért I. Kötet” című, „A családi élet válsága és a demográfiai 
válság okainak elemzése” alcímű könyv első felét, első kilenc tanulmányát tartalmazza 
változatlan tartalommal. E folyóiratban való megjelenést az L'Harmattan Kiadó támogatta. Az 
Európai Családtudományi Szemlében megjelent kötet szerkesztői: Balásházy Imre és Hamar 
László. 
A kötetben megjelent tanulmányok szerzői és a tanulmányok címei a következők: Dr. 
Balásházy Imre: A családi élet válsága és a demográfiai válság alapvető okai, Dr. Benda 
József: Transzgenerációs örökségünk, Dr. Bodó Márton: A családi életre nevelés oktatási 
aspektusai, Dr. Botos Kata: A család válságának okai - közgazdász-szemmel, Dr. Botos Máté: 
Családfelfogások változása, Dr. Engler Ágnes: A családi támogatás szerepe a szakmai 
életútban, Dr. Farkas Péter: A boldogabb családokért és ifjúságért, Dr. Frivaldszky János: A 
házasság és a család jogfilozófiai szempontból, Fülep Dániel: A keresztény házasság 
megtámadása. A kilenc tanulmány terjedelme 192 oldal. 
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2) Párkapcsolati kultúra és demográfia című nemzetközi konferencia megszervezése: 

A Családtudományi Szövetség főszervezésében, a Professzorok Batthyány Körével közösen 
Társaságunk kétnapos nemzetközi konferenciát szervezett 2020. március 26-27-re, a lefoglalt 
helyszín az Állatorvostudományi Egyetem Aulája lett. Elkészítettük a konferencia 
meghívóját, programját és üzenetét magyarul és angolul. Egyben egy könyvbemutatóra is sor 
került volna, ahol a "Boldogabb családokért és ifjúságért II Kötet" című, "Javaslatok a családi 
élet válsága és a demográfiai válság megoldásához" alcímű könyvet ismertettük volna. A 
Covid-19 járványhelyzet miatt azonban március során a rendezvényt el kellett halasztanunk és 
végül csak 2021-ben nyílt lehetőség a konferencia megrendezésére. 
 
3) Konferenciákon való részvétel: 

Részt vettünk egy, a Parlamentben megrendezésre került "Családi Nap az Országházban" 
című konferencián, amelyet a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége szervezett 
2020. február 15-én (szombaton). 
A Covid-19 vírushelyzet miatt márciustól csak online konferenciákon vetünk részt.  
 
4) Együttműködés a Családtudományi Szövetséggel: 

Társaságunk a Családtudományi Szövetség alapító tagja és talán központi taja is, hiszen a két 
szervezet tartalmi céljai azonosak. A különbség, hogy a Szövetség tagjai szervezetek, a 
Társaságunké pedig magánszemélyek. Így társaságunk tagjai egyben a Szövetség feladatain is 
aktívan tevékenykedtek. 
 
 
 
Budapest, 2021. július 1. 

      
            Balásházy Imre   és           Czettele Győző 
                   titkár           elnök 


